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Nový blackmetalový vinyl Sousmrtí spojuje kapely NĀV a Hnus 
Umírající 
Propojuje je vášeň k černému kovu a přátelství, které nyní zpečetili společným albem 
Sousmrtí. NĀV a Hnus Umírající patří k výrazným jménům tuzemského black metalu, což 
nové splitko opět potvrzuje! 

Ne, tady nemůžete čekat žádnou extra romantiku. Spíše hnus, hnilobu a chrastění kostí. 
Sousmrtí je nekompromisní výlet ke kořenům žánru. K syrovosti, neurvalosti a zvířecí energii. 
Ostatně NĀV svou polovinu pojali jako určitou poctu českému ranému black metalu. „Často 
mi připadá, že na různá EP, singly a splity kapely dávají béčkový materiál, co se nevešel na 
desku. Tímto směrem jsme momentálně jít nechtěli,“ uvádí kytarista Ivan Eder. „Časem se mi 
nahromadilo několik českých černohumorných říkanek a rád jsem je klukům cestou na 
koncert recitoval. Když přišla nabídka od Hnusu, tak jsme dumali, jak to pojmem. U piva jsme 
si řekli, že použijeme zmíněné říkanky, a ještě ten den jsme napsali refrén k písni Nekromant. 
Během dalších týdnů jsme dali dohromady zbytek.“ 

Následovala seance s Hnusem Umírajícím, kdy se u konzumace lihovin ladily detaily. NĀV 
kolegům přehráli svou polovinu, ti s konceptem souhlasili a sami se pustili do psaní 
materiálu, jenž by celek dotvořil. Výsledkem je Sousmrtí, mrtvolné album, které jde až na 
dřeň klasického black metalu. 

Kapely nehodlaly podcenit ani vizuální stránku. O titulní dílo se postaral malíř Petr Gordo 
Malecký a celkové grafické řešení si vzala pod palec Kristýna Šmídová. V tomto případě se šlo 
na jistotu, protože zmíněné duo již pracovalo na vizualizaci debutu Hnus Umírající, který 
vyšel před pěti lety u MetalGate. Mimochodem právě toto album dostalo kapelu do většího 
povědomí. „Pro nás to byl tehdy významný rok, protože deska měla skvělou odezvu, a to i 
následně v anketě Břitva, kdy jsme v kategorii Album roku – metal skončili na třetím místě a 
v kategorii Objev roku dokonce zvítězili,“ dodává Satan z Hnus Umírající. 
 
Novinka, která opět vychází u MetalGate, potěší především fanoušky vinylů. Barevná deska 
je sběratelský bonbónek, jenž by neměl chybět ve sbírce žádného vášnivého kompletisty 
českého metalu. 
 
Tracklist alba je následující: Na špiritus nemám, na život už tuplem ne (Hnus Umírající) / Tvář 
ošlehaná větry (Hnus Umírající) / Noc chřestících kotníků (Hnus Umírající) / Prkna (NĀV) / 
Nekromant (NĀV) / Kremace (NĀV) / Nyarlathatotep (NĀV) / Postmortální hostina (NĀV) 
 
Album se dá zakoupit na www.metalgate-eshop.cz. 
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